

a munka gyorsabb előrehaladását, de megvagyunk
győződve róla, hogy az Úr ennél dacára megse-
gít minket, ha hűtelenségünket lelkiismeretesen
teljesítjük. Imádkozzátok a munkánkért! Legyen
az Úrnak áldása minden hű lélek fáradozásán.

Tóth Pál sr.

jegyző.

VII

A hetedik általános közgyűlés jegyzőkönyve.

Prokászói közgyűlésünket az 1907. évben
Kolozsvárt tartottuk meg december hó 11-étől 15-ikéig.
A német Unió részéről Konrádi, Schubert, Seing t.
támogattak bennünket tanácskozásainkban és tartot-
tak szép és tartalmas előadásokat. Közgyűlésünket
december hó 11-én d. e. nyitottuk meg. Enek és ima
után Fluenergárdt atyánkfia szaklott be az elmúlt
év eredményeiről. Az Úr gazdagon megáldotta fáradozá-

sainkat. Testvéreink száma 80-al megnövekedett és a tisztelet és adakozásot tekintetében is örvendetes előrehaladás tapasztalható. 23 gyülekezetből 33 képviselő jelent meg és a Konferencián résztvevő testvéreink száma körülbelül 250-re tehető. Helyszínünkön még egy Konferencián sem jöttünk össze.

A választmányi bizottságok a következőképpen alakultak meg:

1. Határozati bizottság: Huenergardt, Raifschneider, Tsing, Kessel, Hörcher, Tokos és Menning t.

2. Kinevező bizottság: Fleischer, Botyánay, Fabula, Indrigo, Lovas, Todor és Weber t.

3. Missió munkáikat felügyelő bizottság: Konradi, Schubert, Os t.

I.) A határozati bizottság a "következő" határozatokat terjesztette a testvérek elé elfogadásra:

1. Hálát adunk az Úrnak mindenekelőtt hogy a lefolyt évben megsegített bennünket, mert dacára a felmerült nehézségeknek körülbelül

80 lelket tudtunk megnyerni és a munka támogatására több anyagi eszköz is jött önként. Kérjük az Úr áldását az előttünk álló új évre és megígérjük egyetemesen, hogy a magunk részéről minden kötelességünket nagyobb hűséggel teljesíteni fogjuk.

2. Minthogy az Úr a magyar missziófeladatot oly gazdagon megáldotta, hogy az idő szerint az egyháztagok száma a 24 gyülekezet és csoportban körülbelül 400 paprovott és mi az unioconférensia ajánlatára az 1908 év január hótól önálló konferenciává alakulhatunk: így elhatározzuk, hogy a Német-Unióval továbbra is a legkorosabb egyetértésben együtt működünk és a munka előrehaladására itt minden költséget felhatalmazunk megfizetni.

Együttal köszönetünket is kifejezzük a Német Uniónak a befolyt évből nyújtott anyagi támogatásért és azon ígéretért, hogy a jövőben is segítségünkre lesz, a mennyiben nagyobb áldozatkészség mellett sem volnánk képesek, saját

missio földünk szükségleteit magunk fedezni.

3. Köszelünk magunkat arra, hogy a Kon-
ferenciánk területén befolyó hívekből a Német
Uniónak híveket adunk és a mi önkéntes skom-
baticusokai, heti és imánapi adakozásainkat
az egyetemes (világ) konferencia pénztárába
szolgálatunk be.

4. Általános tapasztalat szerint a könyvársí-
tás nélkülözhetetlen munka, mely által az emberek ér-
deklődése fel lesz ébresztve: terintettel már
most missio földünk nagyrésze is a munka-
sok aránylag erős kármára, oktatásul tehető-
s és hitványes testvéreinket arra bátorítani,
hogy magukat könyvársítássalra adják és a meny-
nyire lehetséges ezzel a munkával illendően
foglalkozzanak.

5. A fentebbi határozattal kapcsolatban
újabb felhívjuk a figyelmet a missio és test-
testvéreinket erőteljes fejlődésére és test-
véreinket szívesen látjuk, fejtsenek ki a jövőben
nagyobb bízóságot a missio munkában és

magyar, német, román és tót nyelven nyelvújítás ter-
jeztésében, hogy az Úr munkájának előmozdítá-
sában ezen a téren is levegyél részvétel.

6. A hamburgi könyvtáros hivatalhoz e-
gyüttel azon sürgős kérést intézzük, hogy levegyél
további magyar, szerb, román és tót nyelvű
irásokat mielőbb kiadni és ezáltal missió-föl-
dünkről a munka fejlesztésében segítségünkre
lenni.

7. Figyelemmel arra, hogy missió-földünk
részére további munkásokat kiképezni szükséges
és tekintettel az ehhez megkívántató anyagi em-
lőzölve, elhatároztuk, hogy az iskola-alap jöv-
őre ezen konferenciánál alkalmával egy külön
gyűjtést rendezünk részben és figyelm-
sítésén és ezen alapon a további támogató
készség is kérvény.

8. Felhívjuk testvéreink figyelmét rá, hogy
hogy a gyülekezeti és csoportok körében
hónaponként a szegényekért járva egy-
egy gyűjtést tartassanak és hogy ebből neked

évenként a fizetést a központi szegélypénztárba köl-
gáltassák be.

9. A kolozsvári gyűlésreketek is minden-
barátunknak köszönetünket fejezzük ki azon-
kívül fogadtatásért, a melyben bennünket ré-
szesítettek. Együttal köszönetet mondunk a
Kolozsvári torna-szerveletnek is a terem ^{szűk}
átengedéseért is azon reményünkkel adunk
 kifejezést, hogy ezen összejövetelünknek mara-
dandó áldása lesz.

10. Elhatározzuk, hogy egyesületünknek
a közgyűlés elé terjesztett szervezési feladatait
egyhangúan elfogadjuk.

11. A mennyiben most már mint önálló
egyesület szervezve vagyunk és ezáltal missio-
földünkön a munka terjesztésére nézve nagyon
felelősség terhelt, szívesre látjuk testvéreinknek,
hogy tekintettel a rendelkezésünkre álló anyas-
gi erőnkön cseréljünk voltára, a fizetési dolgaiban
nagyobb hűséget tanúsítani igyekezzünk.

II.) A hűveső bizottság a munka

vezetésére az 1908 folyamára a Követkesület
hossa javaslatba:

Elöljáró: Fluenergardt Fános

Választmány: Fluenergardt Fános, Reifschneider
Károly, Battyányos Mátya, Ö. B.
Mihály, Indrigo Péter.

Pénztárnok: Severin Beata.

Felügyő: Hörcher Gyula

A missió és traktát-egyesület igazgatója:
Ising W.

A körzeti ügyvezető pénztár kezelője: Ö. B.
Mihály

III.) A missió munkáisorát elvülő
bizottság az 1908 év folyamára a követ-
kesület munkáisorát elvülésének javasolta:

Felmentelt prédikátorok: Fluenergardt Fános,
Reifschneider Károly

Utazó prédikátorok: Todor Péter, Kessel Frigyes

Biblia munkáisor: Fülöp Judit, Nagy Anna,
Krause Helen, Hörcher Gyula

Betegápoló is " " ": Meitner Emilia, Battyányos
Katalin

A közgyűlés mind a három bíróság javaslatait egyhangúlag elfogadta és hoznájá= rulásával határozattá emelte.

Nagy hőszónokkal tartozunk mindenképpen a német testvéreinknek, hogy önálló konferen= tiává való alakulásunkat lehetővé tessék és a magunk részéről igérjük, igyekeznünk fogunk arra, hogy magunkat mielőbb saját erőnkkel fenntartsuk.

Exercíciós szabályainkat tudomásvétel és jóváhagyás végett a minisztériumhoz be= mutatjuk.

A 7. évi kamui határozat alapján az iskola - alap javára rendezett gyűjtés eredménye a következő: Készenben befolyt: 134 Kor 92 fillér; jegyérték 664 Koronát, összesen 798 Korona 92 fillér. A jegyérték összege befizetésére a testvéreknek egyévi határidejük van.

Az apríli missió - föld javára 18 Korona gyűlt össze.

Különösen áldásos volt szombati gyüleletünk.
17 lelket vettünk fel a gyüleletbe; kétöt Eke-nyuj-
ta's és tisenötöt alámerítés által. Délután Kon-
rádi st. beértek hozzánk, majd imáorát tartottunk.
Mindnyáján éreztük Jotennel áldását, a melyből
ami engedelmességünket bőségesen megjutal-
masta.

Az Eke előadásokat is hasonlóan látogattuk, úgy
hogy gyakran Zúfolásig megtelt a tégas, nagy term.
Néhány fiatal theologus is főbbör megjelent és
nagy érdeklődéssel látogatta az előadásokat fi-
gyelemmel kísérvni.

Általában mondhatni, hogy aidei Konferenciánál
mindenképen sikert. Mindnyájunk szívét a szoratt-
nál nagyobb öröm és meglepés föltötte be. Meg-
erősöve és bizalommal a jövő iránt mentünk szij-
jel, hogy a túrdelmat, a melynek vége az örölelet
- ugre felvegyük. Kálakelt szívvel mondunk tömonet
a mi mennyei Atyiánál mindardist az áldásolat és
örömelek, a melyekben részesített - hisz ő most is bizonyosá-
gát adta annak, hogy velünk van és mindenkor megsegíti
arokat, a kil ő benne bízunk.

Florschütz
jegyző.